

停！——静，听从神

什么叫信耶稣基督？什么叫决志祷告？什么叫受洗？什么叫翻开圣经研读圣经？什么叫祷告？各位，我们要知道我们的信仰生活一切的开始是从哪里开始？——是从一直以来我的思想、我的判断、我的目标是不对的，是从这里开始的。完全是被空中掌权者所捆绑，顺服邪灵的首领的生活；完全是第一层看得见的世界靠着肉体来生活的，放纵肉体的私欲，随从今世的风俗这样生活。这样的发现，令我们听福音信息的时候扎心，圣灵给我们扎心，我们的信仰生活从这里开始。

既然你生命的目标，你的动机，你的内容，你的眼光，你的心肠全部都不对的话，应该完全拆毁，重新建造，这个叫受洗，叫圣灵的洗，叫水洗。

我们的一生，要多多学的。我们昨天学，今天也要学的，不是别的，乃是：“神在我身上做什么？”请问各位，“神在你身上做什么？最近在各位的家庭里面，主一直强调的信息是什么？上帝在你的身上一直强调的一些话，是什么话？在一个地区，主的门徒相聚的时候，上帝最近一直跟我们强调的事情是什么？”这个真的要明白。

各位好好地想，不要一辈子都是活在失败里面。我们的上帝从来没有失败，失败是因为我们依靠不对的出发点、不对的目标、不对的过程，所以全部都是不对的。太忙了，整天头脑里面有些事情是不停地转，心里面不停在忙——要照顾孩子，要上班，要作工，也要参加聚会，每一次要参加聚会真的是有很大的负担和代价。就是这样——太忙了！也太靠自己的意念了。

如果我们暂时就像我们主耶稣基督的劝勉一样，先坐下来酌量——你前面全部都打仗，你需要的是哪一个能力？你要往哪里去？叫我们先不要忙，暂时停止一下，需要的话3天、40天也禁食祷告的，暂时停一下。你问主，“主啊，你为什么造我？那我的永恒会怎样？我能够活到多久？那我活在这个肉身的时候，你叫我做什么？叫我得什么而来？”问一下，各位！

不要忙，停下、坐下酌量，你问的同时主必定会告诉你的——寻找的必定寻见，祈求的必定得着，敲门的上帝必定会开门的！主是活的，我们的灵已经重生了，灵是活的，所以上帝必定会告诉我们说，为的是要叫你成为重生、成为圣洁、无有瑕疵、恢复基督的样式。答案马上就来。然后，借着你的生命，要祝福更多人，叫你得人如同得鱼一样。

这个目标定好了，从那个时候开始，每一天早上、中午、晚上问一下主，主必定会告诉你，他的声音、他的引导，会让你看得到的。

各位，我们生了孩子养育他们的过程当中，不要只忙着养育他——要祝福他，甚至为他代祷。各位，暂时停止一下，安静一下，然后酌量。问主：“主啊，你

为什么给我这样的孩子？”主必定会跟你说话的，“你是谁？”“我是亚伯拉罕、以色列！”“那你的孩子是谁？”马上都会来——“我必定透过他的生命，我要得到荣耀，要叫他的生命成为更多人的祝福。”

“那我应该怎么样养育他们？”我们这样问。主必定会回答说，我每一天会指教你怎么样养育他们。我跟主已经立约了，我从那个时候开始，孩子一岁的时候、三岁的时候，七岁的时候他们要上学。问主，“为什么他们要上学？”我们马上知道了，上学之前我应该要怎么样，祭坛信息也常常说，三岁之前一个人 80% 的为人是已经都建立好的。如果我们问，然后按照主的指教，一天一天，不是常常孩子面前讲一大堆人的话，或是世界的欲望、或是世界的目标、或者负面的话，“你知道爸爸何等地累，“妈妈何等地累，你自己去玩。”如果有这样生活，累积起来孩子 3 岁、5 岁、10 岁，20 岁离开你的时候，孩子的光景会是怎样？

所以，各位无论怎样的事情上，一生的目标，每一天的生活，养育孩子也是一样，各位上班的事情也是一样。上班的时候，就问主：“主啊，今天我为什么要上班？”如果要单单做工而上班，或者要赚钱而上班的话，你心灵里面的感动是会不一样的。我为什么今天要上班？你不要急忙，暂时停一下，安静一下，坐下来酌量一下，这个叫祷告了。

这样的话，你今天所在的公司，你早上去的时候直到下班，或者在家里上班也是一样，你开始怎么样的举手祝福祷告，你的公司里面你的老板需要什么？你的同事需要什么？你问一下，主必定会告诉你。就像刚刚我们唱的诗歌一样，我们的生命能成为——**我所到的那地，因我而顺服而得福**。如果样样都能够带到主的面前来的话，在家庭也是、公司也是、你所到之处也是。

各位，生来按照自己的欲望，自己的动机来生活的时候，跟世界的人都一样，常常有劳苦重担，很痛苦、矛盾的事情，人际关系里面也是彼此争斗，我要多得、要多得称赞、要多得成功，这个不必再讲的了，很显而易见、很清楚的事情了。

但是各位，我们问，“主，你为什么叫我来到这个世界？我的一生的目标是什么？2018 年我的目标是什么？今天我要做什么？”我这样问的时候，主必定会告诉你——养育孩子的事情、上班的事情、管理健康的事情、你的经济管理，所有的事情就是主带领了，我跟从了。就像 GPS，我们跟从了就开始动一样，是主将新鲜的遇见为我们安排，在公司里面，同样的情况里面，你所听到的话，一样地听了老板的话，但你所得着的与众不同。

但愿各位能够听得懂这句话，所以我们的信仰生活不是别的，乃是从头开始，你在主的面前开始承认说，“我生活的方法，我的目标，全部都不对了！”所以完全受洗之后，“主啊，我要学习你一步一步的带领，”那你真的是问他，然后跟从的同时，前面所遇见的一切都是上帝所安排的。

各样美好的智慧、能力、恩赐、赏赐继续不断地临到你的身上，你必定将来会成功，今天已经是成功的生命了！圣经从《创世记》到《启示录》，整本圣经所讲的是这个奥秘了。

节选自 2018 年 1 月 28 日信息：《怎能违背那从天而来的声音？》（天国和地狱-7）